
Ημερομηνία έκδοσης: 28/02/13

STRANGERS
Υποομάδα:Χρήστος Κόλλιας,Γιώργος Κoϊνης

Η βία στο σχολείο

Η βία στο σχολείο αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα της σύγχρονης κοινωνίας μας και μπορεί να πάρει 
διάφορες μορφές αναλόγως το περιστατικό.
Λεκτική βία  :  Φωνές, βρισιές, εξευτελισμοί, απειλές & τρομοκράτηση (με στόχο το ίδιο το θύμα ή και οικείους του). 
Αποτελεί τμήμα της ψυχολογικής & συναισθηματικής βίας, συνήθως συμπεριλαμβάνει τις απειλές, ενώ η 
τρομοκράτηση συνήθως συμπεριλαμβάνει κι άλλους τρόπους βίας.
 Σωματική βία  :  Η σωματική βία μπορεί να αρχίσει πολλές φορές από ένα χαστούκι και να καταλήξει ανάλογα και με 
την περίσταση μέχρι και σε βαριές σωματικές βλάβες. Στην σωματική βία συγκαταλέγεται και η σεξουαλική βία με 
συχνότερα θύματα τα νεαρά κορίτσια. Η σεξουαλική βία όπως είναι φυσικό επικεντρώνεται στην κακομεταχείριση του 
σώματος εννοώντας τις σεξουαλικές πράξεις που γίνονται χωρίς το θύμα να το θέλει.
Ψυχολογική βία:Περιλαμβάνει συνήθως καταστάσεις στις οποίες το θύμα υπόκειται σε εξευτελισμούς και υποτιμητικές 
συμπεριφορές,οι οποίες τον μειώνουν μπροστά σε φίλους του κάνοντας τον έτσι να κλειστεί στον εαυτό του. Αυτά τα 
φαινόμενα καταστούν την ψυχολογική βία την σοβαρότερη μορφή βίας,καθώς μπορεί να οδηγήσει το θύμα σε ακραίες 
καταστάσεις όπως την τρέλα ή ακόμα και την αυτοκτονία.
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ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Αθλητισμός ονομάζεται η σωματική και η πνευματική καλλιέργεια του ανθρώπου με σκοπό την βελτίωση της 
σωματικής και πνευματικής του κατάστασης. Αθλητισμός δεν είναι μόνο τα sport όπως μπάσκετ,ποδόσφαιρο τα οποία 
έχουν μεγάλη  απήχηση στους θεατές, αλλά και άλλα που είναι λιγότερο διαδεδομένα όπως στίβος,handball,πόλο κ.α. 
Ο αθλητισμός έχει γενικά μεγάλη ιστορία από τα αρχαία χρόνια στα οποία αγωνίζονταν αθλητές για έπαθλα τα οποία 
δεν αποτελούνταν από υλικά αγαθά,αλλά από πνευματικά.

Τα κυριότερα είδη αθλημάτων είναι:

Ποδόσφαιρο: Είναι ένα ομαδικό άθλημα το οποίο το οποίο παίζεται ανάμεσα σε δύο αντίπαλες ομάδες των 11 παιχτών. 
Χρησιμοποιείται μία μπάλα με σκοπό η μία ομάδα να βάλει την μπάλα στα δίχτυα της αντίπαλης ομάδας. Το παιχνίδι 
παίζεται σε ένα ορθογώνιο γήπεδο που καλύπτεται από γρασίδι, με δύο τέρματα στο μέσο κάθε μιας από τις μικρές 
πλευρές του γηπέδου. Η διάρκεια του παιχνιδιού είναι 90 λεπτά. Η ομάδα που θα πετύχει τα περισσότερα γκολ κερδίζει 
το παιχνίδι.
Μπάσκετ(καλαθοσφαίριση): Η καλαθοσφαίριση ή αλλιώς μπάσκετ είναι ένα ομαδικό άθλημα το οποίο αποτελείται 
από 2 ομάδες των  5 παιχτών. Εμπνευστής αυτού του αθλήματος ήταν ο Καναδός καθηγητής φυσικής αγωγής Τζέιμς 
Νάισμιθ. Παίζεται σε γήπεδο με 2 αντικριστά καλάθια. Σκοπός και των 2 ομάδων είναι να βάλουν όσο δυνατόν 
περισσότερα καλάθια μέχρι  να τελειώσει ο χρόνος. Αποτελείται από 4 περιόδους των 10 λεπτών. Ο συνολικός χρόνος 
επίθεσης είναι 24 δευτερόλεπτα. Το παιχνίδι τελειώνει και η ομάδα με τα περισσότερα καλάθια νικά.
Τέννις(Αντισφαίριση): Η αντισφαίριση,γνωστή και με την ξενόγλωσση ονομασία     'τέννις',αναφέρεται σε ένα 
σύγχρονο άθλημα. Οι παίκτες χρησιμοποιούν ρακέτες για να χτυπήσουν μια κοίλη λαστιχένια  σφαίρα που καλύπτεται 
με χνουδωτό ύφασμα πέρα από ένα δίχτυ στο γήπεδο του αντιπάλου. Με προέλευση την Ευρώπη, προς το τέλος του 
19ου αιώνα, η αντισφαίριση διαδόθηκε πρώτα σε όλο τον αγγλόφωνο κόσμο, ιδιαίτερα μεταξύ των ανώτερων 
κατηγοριών.

Τα  άρθρα  δημιουργήθηκαν  από  τους  μαθητές  για  το  μάθημα  PROJECT  και  δεν  
εκφράζουν  θέσεις  ή  απόψεις  και  το  περιεχόμενό  τους  δεν  πρέπει  να  θεωρείται  
απαραίτητα έγκυρο.


